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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Πιερίας που συγκροτήθηκε με την με Αρ.Πρωτ. 
75872/4-7-2024 (ΑΔΑ: ΨΙΩΟΟΡ1Υ-13Γ) απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης, γνωστοποιεί στα μέλη του Επιμελητηρίου Πιερίας ότι οι 
εκλογές για την ανάδειξη νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, σύμφωνα 
με την απόφαση με Αριθ.7.2/ΔΣ.6/1-7-2024 του Διοικητικού Συμβουλίου, θα διεξαχθούν το 
Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024, κατά τις ώρες 07:00 έως 19:00 στο κτήριο 
του Επιμελητηρίου Πιερίας, στη διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 9 στην Κατερίνη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4497/2017 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Π.Δ.372/1992 όπως αυτές 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα. 
 
Στους εκλογικούς καταλόγους καταχωρούνται εκείνα τα μέλη που είναι ταμειακώς ενήμερα και 
έχει παρέλθει τουλάχιστον ένας χρόνος από την εγγραφή τους στο οικείο Επιμελητήριο, δηλαδή 
όσοι έχουν εγγραφεί μέχρι και τις 23 Νοεμβρίου 2023. 
Νομικά πρόσωπα, μέλη του Επιμελητηρίου, που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης μερίδας 
στο Γ.Ε.ΜΗ. μέχρι και το προηγούμενο των εκλογών έτος, θεωρούνται ταμειακώς ενήμερα. 
Φυσικά πρόσωπα, μέλη του Επιμελητηρίου Πιερίας, που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης 
μερίδας στο Γ.Ε.ΜΗ. ή την ετήσια συνδρομή στο οικείο Επιμελητήριο μέχρι και το προηγούμενο 
των εκλογών έτος ή έχουν διακανονίσει τις επιμελητηριακές συνδρομές 40 ημέρες πριν την 
ημερομηνία των εκλογών, θεωρούνται ταμειακώς ενήμερα. 
Η προθεσμία τακτοποίησης των οικονομικών υποχρεώσεων, λήγει τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 
2024. 
 
Το εκλογικό δικαίωμα ασκείται αυτοπροσώπως από τους νομιμοποιούμενους προς αυτό, με 
μυστική δια ψηφοδελτίου ψηφοφορία ενώ δεν δύνανται αυτοί να έχουν περισσότερες από μία 
ψήφους όσες ιδιότητες και αν έχουν. 
 
Θα ακολουθήσει δημοσίευση Πρόσκλησης για τις εκλογές, το αργότερο πενήντα (50) 
ημέρες πριν την ημερομηνία των εκλογών, σύμφωνα με το Π.Δ.372/1992, όπου θα 
συμπεριλαμβάνονται αναλυτικές πληροφορίες. 
 
Κατάλογος των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων, που θα συμπεριληφθούν στους εκλογικούς 
καταλόγους, εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις, βρίσκεται στα γραφεία του 
Επιμελητηρίου. 
 
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να ενημερώνονται για το Τμήμα κατάταξης και τις 
τυχόν οικονομικές τους υποχρεώσεις, από το Τμήμα Υ.Γ.Ε.ΜΗ. και Μητρώου του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
Για λοιπές πληροφορίες σχετικά με την εκλογική διαδικασία, μπορούν να απευθύνονται στη 
γραμματεία της Εκλογικής Επιτροπής, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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